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     ២ 

      A:       N=2 (ដូចមានបង្ហា ញក្នុងរបូទី៣)៖ 

 

របូទី៣ 

A1    រក្ក្ន្នោមថាមពលប ូតង់ស្យែល Ep របយ់ប្បព័នធជាអនុគមន៍មុុំ α       N = 2?  2 ពិនទុ 

  

A2 រក្តម្មៃមុុំលុំនឹង αE   ប្បព័នធន្ប្ោមអុំន្ពើម្នស្ដនទុំនាញ        N = 2? 1  ពិនទុ 

 
 

 

A3 

   ប្បព័នធ       លុំន្ោលអាម ូនិចស្ដលមាន                 ទីតុំងលុំនឹ ។
   គណនាថាមពលយីុន្នទិចរបយ់ប្បព័នធ             ̇          ។  
គណនាន្ប្បក្ង់របយ់លុំន្ោល fE       N = 2 ។ 

5  ពិនទុ 

 

l 
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      C: ក្ុំលុំងមួយមានអុំន្ពើន្លើក្ុំពូល                     3N
2               មុុំ m = 60°      

 

      B: ចុំន្ ោះតម្មៃ  N ណាមួយ  

B1 រក្តម្មៃមុុំលុំនឹង   
  របយ់ប្បព័នធន្ប្ោមអុំន្ពើម្នស្ដនទុំនាញ       N ណាមួយ  3  ពិនទ ុ

   

B2 

ពិនិតែក្រណី     ,  ក្នុងលក្ខខណឌ មុុំ   តូច(a small perturbation of angle  ) បុំស្រលបុំរលួ 
ថាមពលប ូលតងស្លែលរបយ់ប្បព័នធគឺ         , ថាមពលយីុន្នទិចរបយ់ប្បព័នធគឺ    

    និងន្ប្បក្ង់  លុំន្ោលគឺ        ។ រក្តម្មៃរបយ់ γ1, γ2 និង γ3។ 
3  ពិនទ ុ

 

របូទី៤ 

C1 
ន្តើក្ុំពូលណាមួយម្នប្តីន្ោណស្ដលន្យើង                  ក្ុំលុំង           អតិបរមិា
? 

1  ពិនទុ 

   

C2 

   ក្ុំនត់ទិយន្ៅនិងម ូឌុ   ក្ុំលុំងអតិបរមិាខាងន្លើ? ចូរ      ទិយន្ៅ          
        មុុំ  θF ដូចបានបង្ហា ញក្នុងរបូទី ៤។ 

5 ពិនទុ 


